
概要
〇調査概要
１．⽬的︓卒業時の⼤学⽣活満⾜度、⾝についた能⼒(学⼠⼒を元にした質問項⽬)の調査
２．対象︓2024年度卒業⽣（春学期卒業⽣︓28名、秋学期卒業⽣︓445名）計473名
３．実施⽇︓春学期︓2024年9⽉18⽇(⽔)（春学期卒業式）他
　　秋学期︓2025年3⽉15⽇(⼟)（秋学期卒業式）他
４．実施⽅法︓春学期︓卒業式終了後にガウン回収会場(エルピスホール)にて実施、⽋席者へ郵送
　　秋学期︓卒業式開始前に調査票配付・回収、⽋席者へ郵送
５．回収数︓419名(回収率88.6％)

設問番号 設問⽂

問1 聖学院⼤学での学⽣⽣活を振り返って満⾜していますか。

問2 聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

問3 所属していた学科に⼊ってよかったと思いますか。

問4_M1 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1.	温かい

問4_M2 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
2.	冷たい

問4_M3
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
3.	⾃由

問4_M4 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
4.	厳しい

問4_M5
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
5.	まじめ

問4_M6 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
6.	いい加減

問4_M7 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
7.	刺激的

問4_M8 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
8.	のんびり

問4_M9 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
9.	⾯倒⾒がよい

問4_M10 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
10.	センスがよい

問4_M11 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
11.	個性尊重

問4_M12 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
12.	国際的

問4_M13 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
13.	その他（　）

問5（1） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［多⽂化・異⽂化に対する理解］

問5（2） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［⾃⼰管理⼒］

問5（3） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［チームワーク、リーダーシップ］

問5（4） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［倫理観］

問5（5） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［コミュニケーション・スキル］

問5（6） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［数量的スキル］

問5（7） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［情報リテラシー］

問5（8）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［論理的思考⼒］

問5（9） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［問題解決⼒］

問5（10） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒］

問5（11） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［共感⼒］

問5（12） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［対話⼒］

問5（13） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［実践⼒］

問6 ご⾃分の成績について、どのように思いますか。

問7 在学中にもっとも勉強した学年の番号を1つだけ選んでください。

問8（1） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
１）授業への出席(受講)

問8（2） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
２）授業の課題、予習・復習

問8（3） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
３）「２）授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修・読書

問9（1） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［体育館］

問9（2）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［グラウンド］

問9（3） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［４号館⾷堂・４Café］

問9（4） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［コンビニエンスストア］

問9（5） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［エルピス館⾷堂］

問9（6） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［１Café］

問9（7）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［チャペル］

問9（8） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［図書館（アクティブ･ラーニング室を含む）］

問9（9） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［通学バス］

問9（10） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［UNIPA（スマホアプリ含む）］

問9（11） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［Wi-Fi（ネット環境）］

問10 キャリアサポートセンター（留学⽣はキャリアサポートセンターと留学⽣センター）の就職⽀援は役に⽴ちましたか。

問11_M1 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
1.学友会総務委員会

問11_M2 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
2.⽂化会連合所属の部・同好会

問11_M3 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
3.体育会連合所属の部・同好会

問11_M4 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
4.特別委員会連合所属の団体

問11_M5
在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
5.⼤学が企画・紹介するボランティア活動

問11_M6
在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
6.学内アルバイト・SA

問11_M7 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
7.その他の学内での活動（　）

問11_M8 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
8.いずれにも参加していない

問12 在学中に、気のあう友⼈ができましたか。
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417名

417名

417名

417名

417名

各選択設問回答数
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概要
〇調査概要
１．⽬的︓卒業時の⼤学⽣活満⾜度、⾝についた能⼒(学⼠⼒を元にした質問項⽬)の調査
２．対象︓2024年度卒業⽣（春学期卒業⽣︓28名、秋学期卒業⽣︓445名）計473名
３．実施⽇︓春学期︓2024年9⽉18⽇(⽔)（春学期卒業式）他
　　秋学期︓2025年3⽉15⽇(⼟)（秋学期卒業式）他
４．実施⽅法︓春学期︓卒業式終了後にガウン回収会場(エルピスホール)にて実施、⽋席者へ郵送
　　秋学期︓卒業式開始前に調査票配付・回収、⽋席者へ郵送
５．回収数︓419名(回収率88.6％)

設問番号 設問⽂

問1 聖学院⼤学での学⽣⽣活を振り返って満⾜していますか。

問2 聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

問3 所属していた学科に⼊ってよかったと思いますか。

問4_M1
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1.温かい

問4_M2
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
2.冷たい

問4_M3 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
3.⾃由

問4_M4
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
4.厳しい

問4_M5
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
5.まじめ

問4_M6
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
6.いい加減

問4_M7 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
7.刺激的

問4_M8
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
8.のんびり

問4_M9
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
9.⾯倒⾒がよい

問4_M10
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
10.センスがよい

問4_M11 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
11.個性尊重

問4_M12
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
12.国際的

問4_M13 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

問5（1）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［多⽂化・異⽂化に対する理解］

問5（2）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［⾃⼰管理⼒］

問5（3）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［チームワーク、リーダーシップ］

問5（4） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［倫理観］

問5（5）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［コミュニケーション・スキル］

問5（6） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［数量的スキル］

問5（7）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［情報リテラシー］

問5（8） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［論理的思考⼒］

問5（9） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［問題解決⼒］

問5（10）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒］

問5（11） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［共感⼒］

問5（12） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［対話⼒］

問5（13） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［実践⼒］

問6 ご⾃分の成績について、どのように思いますか。

問7 在学中にもっとも勉強した学年の番号を1つだけ選んでください。

問8（1） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
１）授業への出席(受講)

問8（2） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
２）授業の課題、予習・復習

問8（3） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
３）「２）授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修・読書

問9（1） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［体育館］

問9（2） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［グラウンド］

問9（3） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［４号館⾷堂・４Café］

問9（4） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［コンビニエンスストア］

問9（5） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［エルピス館⾷堂］

問9（6） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［１Café］

問9（7） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［チャペル］

問9（8） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［図書館（アクティブ･ラーニング室を含む）］

問9（9） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［通学バス］

問9（10） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［UNIPA（スマホアプリ含む）］

問9（11） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［Wi-Fi（ネット環境）］

問10 キャリアサポートセンター（留学⽣はキャリアサポートセンターと留学⽣センター）の就職⽀援は役に⽴ちましたか。

問11_M1 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
1.学友会総務委員会

問11_M2 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
2.⽂化会連合所属の部・同好会

問11_M3 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
3.体育会連合所属の部・同好会

問11_M4 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
4.特別委員会連合所属の団体

問11_M5 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
5.⼤学が企画・紹介するボランティア活動

問11_M6 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
6.学内アルバイト・SA

問11_M7
在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
7.その他の学内での活動（　）

問11_M8 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
8.いずれにも参加していない

問12 在学中に、気のあう友⼈ができましたか。
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417名

417名

416名

416名

415名

415名

418名

417名

417名

417名

409名

404名

389名

387名

385名

418名

415名

各選択設問回答数
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概要
〇調査概要
１．⽬的︓卒業時の⼤学⽣活満⾜度、⾝についた能⼒(学⼠⼒を元にした質問項⽬)の調査
２．対象︓2024年度卒業⽣（春学期卒業⽣︓28名、秋学期卒業⽣︓445名）計473名
３．実施⽇︓春学期︓2024年9⽉18⽇(⽔)（春学期卒業式）他
　　秋学期︓2025年3⽉15⽇(⼟)（秋学期卒業式）他
４．実施⽅法︓春学期︓卒業式終了後にガウン回収会場(エルピスホール)にて実施、⽋席者へ郵送
　　秋学期︓卒業式開始前に調査票配付・回収、⽋席者へ郵送
５．回収数︓419名(回収率88.6％)

設問番号 設問⽂

問1 聖学院⼤学での学⽣⽣活を振り返って満⾜していますか。

問2 聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

問3 所属していた学科に⼊ってよかったと思いますか。

問4_M1
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1.温かい

問4_M2 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
2.冷たい

問4_M3
聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
3.⾃由

問4_M4 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
4.厳しい

問4_M5 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
5.まじめ

問4_M6 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
6.いい加減

問4_M7 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
7.刺激的

問4_M8 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
8.のんびり

問4_M9 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
9.⾯倒⾒がよい

問4_M10 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
10.センスがよい

問4_M11 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
11.個性尊重

問4_M12 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
12.国際的

問4_M13 聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
13.その他（　）

問5（1） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［多⽂化・異⽂化に対する理解］

問5（2） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［⾃⼰管理⼒］

問5（3） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［チームワーク、リーダーシップ］

問5（4） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［倫理観］

問5（5） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［コミュニケーション・スキル］

問5（6） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［数量的スキル］

問5（7）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［情報リテラシー］

問5（8）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［論理的思考⼒］

問5（9）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［問題解決⼒］

問5（10）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒］

問5（11）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［共感⼒］

問5（12） ⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［対話⼒］

問5（13）
⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［実践⼒］

問6 ご⾃分の成績について、どのように思いますか。

問7 在学中にもっとも勉強した学年の番号を1つだけ選んでください。

問8（1） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
１）授業への出席(受講)

問8（2）
直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
２）授業の課題、予習・復習

問8（3） 直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
３）「２）授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修・読書

問9（1）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［体育館］

問9（2） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［グラウンド］

問9（3）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［４号館⾷堂・４Café］

問9（4） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［コンビニエンスストア］

問9（5）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［エルピス館⾷堂］

問9（6）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［１Café］

問9（7）
次の施設・設備に満⾜できましたか。
［チャペル］

問9（8） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［図書館（アクティブ･ラーニング室を含む）］

問9（9） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［通学バス］

問9（10） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［UNIPA（スマホアプリ含む）］

問9（11） 次の施設・設備に満⾜できましたか。
［Wi-Fi（ネット環境）］

問10 キャリアサポートセンター（留学⽣はキャリアサポートセンターと留学⽣センター）の就職⽀援は役に⽴ちましたか。

問11_M1 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
1.	学友会総務委員会

問11_M2 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
2.	⽂化会連合所属の部・同好会

問11_M3 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
3.	体育会連合所属の部・同好会

問11_M4 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
4.	特別委員会連合所属の団体

問11_M5 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
5.	⼤学が企画・紹介するボランティア活動

問11_M6 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
6.	学内アルバイト・SA

問11_M7 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
7.	その他の学内での活動（　）

問11_M8 在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
8.	いずれにも参加していない

問12 在学中に、気のあう友⼈ができましたか。

415名

417名

418名

418名

416名

417名

418名

418名

418名

417名

416名

399名

399名

399名

399名

399名

399名

399名

399名

417名

各選択設問回答数
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	どちらかというと満⾜
49.2%
60名

2.	どちらかというと満⾜
41.1%
23名

2.	どちらかというと満⾜
58.2%
46名

2.	どちらかというと満⾜
34.5%
19名

2.	どちらかというと満⾜
52.8%
56名

1.	満⾜
45.9%
56名

1.	満⾜
51.8%
29名

1.	満⾜
40.5%
32名

1.	満⾜
63.6%
35名

1.	満⾜
44.3%
47名

問1︓聖学院⼤学での学⽣⽣活を振り返って満⾜していますか。

全体
2.	どちらかというと満⾜

48.8%
204名

1.	満⾜
47.6%
199名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	どちらかというと満⾜
3.	どちらかというと不満
4.	不満
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	まあそう思う
43.4%
53名

2.	まあそう思う
39.3%
22名

2.	まあそう思う
48.1%
38名

2.	まあそう思う
32.7%
18名

2.	まあそう思う
44.3%
47名

1.	そう思う
50.0%
61名

1.	そう思う
53.6%
30名

1.	そう思う
48.1%
38名

1.	そう思う
65.5%
36名

1.	そう思う
52.8%
56名

問2︓聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

全体
2.	まあそう思う
42.6%
178名

1.	そう思う
52.9%
221名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	まあそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	まったく思わない
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	まあそう思う
36.9%
45名

2.	まあそう思う
28.6%
16名

2.	まあそう思う
39.0%
30名

2.	まあそう思う
23.6%
13名

2.	まあそう思う
34.0%
36名

1.	そう思う
56.6%
69名

1.	そう思う
69.6%
39名

1.	そう思う
57.1%
44名

1.	そう思う
76.4%
42名

1.	そう思う
66.0%
70名

問3︓所属していた学科に⼊ってよかったと思いますか。

全体
2.	まあそう思う
33.7%
140名

1.	そう思う
63.5%
264名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	まあそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	まったく思わない
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
55.4%
67名

0.	未選択
51.8%
29名

0.	未選択
62.0%
49名

0.	未選択
38.2%
21名

0.	未選択
50.9%
54名

1.	選択
44.6%
54名

1.	選択
48.2%
27名

1.	選択
38.0%
30名

1.	選択
61.8%
34名

1.	選択
49.1%
52名

問4_M1︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1.	温かい

全体
0.	未選択
52.8%
220名

1.	選択
47.2%
197名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
99.2%
120名

0.	未選択
98.2%
55名

0.	未選択
96.2%
76名

0.	未選択
100.0%
55名

0.	未選択
99.1%
105名

問4_M2︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
2.	冷たい

全体
0.	未選択
98.6%
411名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
62.8%
76名

0.	未選択
42.9%
24名

0.	未選択
49.4%
39名

0.	未選択
61.8%
34名

0.	未選択
66.0%
70名

1.	選択
37.2%
45名

1.	選択
57.1%
32名

1.	選択
50.6%
40名

1.	選択
38.2%
21名

1.	選択
34.0%
36名

問4_M3︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
3.	⾃由

全体
0.	未選択
58.3%
243名

1.	選択
41.7%
174名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 9



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
99.2%
120名

0.	未選択
96.4%
54名

0.	未選択
98.7%
78名

0.	未選択
96.4%
53名

0.	未選択
98.1%
104名

問4_M4︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
4.	厳しい

全体
0.	未選択
98.1%
409名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 10



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
95.0%
115名

0.	未選択
92.9%
52名

0.	未選択
86.1%
68名

0.	未選択
89.1%
49名

0.	未選択
88.7%
94名

1.	選択
13.9%
11名

1.	選択
10.9%
6名

1.	選択
11.3%
12名

問4_M5︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
5.	まじめ

全体
0.	未選択
90.6%
378名

1.	選択
9.4%
39名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 11



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
95.9%
116名

0.	未選択
94.6%
53名

0.	未選択
97.5%
77名

0.	未選択
98.2%
54名

0.	未選択
95.3%
101名

問4_M6︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
6.	いい加減

全体
0.	未選択
96.2%
401名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 12



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
98.3%
119名

0.	未選択
96.4%
54名

0.	未選択
97.5%
77名

0.	未選択
94.5%
52名

0.	未選択
97.2%
103名

問4_M7︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
7.	刺激的

全体
0.	未選択
97.1%
405名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 13



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
75.2%
91名

0.	未選択
71.4%
40名

0.	未選択
67.1%
53名

0.	未選択
69.1%
38名

0.	未選択
65.1%
69名

1.	選択
24.8%
30名

1.	選択
28.6%
16名

1.	選択
32.9%
26名

1.	選択
30.9%
17名

1.	選択
34.9%
37名

問4_M8︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
8.	のんびり

全体
0.	未選択
69.8%
291名

1.	選択
30.2%
126名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 14



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
76.0%
92名

0.	未選択
53.6%
30名

0.	未選択
67.1%
53名

0.	未選択
50.9%
28名

0.	未選択
65.1%
69名

1.	選択
24.0%
29名

1.	選択
46.4%
26名

1.	選択
32.9%
26名

1.	選択
49.1%
27名

1.	選択
34.9%
37名

問4_M9︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
9.	⾯倒⾒がよい

全体
0.	未選択
65.2%
272名

1.	選択
34.8%
145名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 15



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
96.7%
117名

0.	未選択
96.4%
54名

0.	未選択
96.2%
76名

0.	未選択
96.4%
53名

0.	未選択
98.1%
104名

問4_M10︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
10.	センスがよい

全体
0.	未選択
96.9%
404名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 16



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
78.5%
95名

0.	未選択
69.6%
39名

0.	未選択
86.1%
68名

0.	未選択
69.1%
38名

0.	未選択
67.9%
72名

1.	選択
21.5%
26名

1.	選択
30.4%
17名

1.	選択
13.9%
11名

1.	選択
30.9%
17名

1.	選択
32.1%
34名

問4_M11︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
11.	個性尊重

全体
0.	未選択
74.8%
312名

1.	選択
25.2%
105名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 17



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
81.0%
98名

0.	未選択
75.0%
42名

0.	未選択
75.9%
60名

0.	未選択
87.3%
48名

0.	未選択
84.9%
90名

1.	選択
19.0%
23名

1.	選択
25.0%
14名

1.	選択
24.1%
19名

1.	選択
12.7%
7名

1.	選択
15.1%
16名

問4_M12︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
12.	国際的

全体
0.	未選択
81.1%
338名

1.	選択
18.9%
79名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 18



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
100.0%
121名

0.	未選択
100.0%
56名

0.	未選択
98.7%
78名

0.	未選択
98.2%
54名

0.	未選択
97.2%
103名

問4_M13︓聖学院⼤学の印象を⼀⾔で表すと、どれが当てはまりますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
13.	その他（　）

全体
0.	未選択
98.8%
412名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 19



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
46.7%
57名

2.	ある程度⾝についた
32.1%
18名

2.	ある程度⾝についた
54.4%
43名

2.	ある程度⾝についた
38.2%
21名

2.	ある程度⾝についた
50.0%
53名

1.	⾝についた
47.5%
58名

1.	⾝についた
64.3%
36名

1.	⾝についた
39.2%
31名

1.	⾝についた
47.3%
26名

1.	⾝についた
44.3%
47名

問5（1）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［多⽂化・異⽂化に対する理解］

全体
2.	ある程度⾝についた

45.9%
192名

1.	⾝についた
47.4%
198名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 20



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
41.0%
50名

2.	ある程度⾝についた
44.6%
25名

2.	ある程度⾝についた
55.7%
44名

2.	ある程度⾝についた
45.5%
25名

2.	ある程度⾝についた
46.2%
48名

1.	⾝についた
47.5%
58名

1.	⾝についた
44.6%
25名

1.	⾝についた
35.4%
28名

1.	⾝についた
43.6%
24名

1.	⾝についた
44.2%
46名

問5（2）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［⾃⼰管理⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

46.2%
192名

1.	⾝についた
43.5%
181名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまり⾝につかなかった
26.6%
21名

2.	ある程度⾝についた
41.8%
51名

2.	ある程度⾝についた
39.3%
22名

2.	ある程度⾝についた
45.6%
36名

2.	ある程度⾝についた
46.3%
25名

2.	ある程度⾝についた
42.5%
45名

1.	⾝についた
43.4%
53名

1.	⾝についた
42.9%
24名

1.	⾝についた
26.6%
21名

1.	⾝についた
42.6%
23名

1.	⾝についた
41.5%
44名

問5（3）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［チームワーク、リーダーシップ］

全体
2.	ある程度⾝についた

42.9%
179名

1.	⾝についた
39.6%
165名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
36.1%
44名

2.	ある程度⾝についた
28.6%
16名

2.	ある程度⾝についた
46.2%
36名

2.	ある程度⾝についた
40.0%
22名

2.	ある程度⾝についた
36.8%
39名

1.	⾝についた
54.1%
66名

1.	⾝についた
64.3%
36名

1.	⾝についた
51.3%
40名

1.	⾝についた
47.3%
26名

1.	⾝についた
57.5%
61名

問5（4）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［倫理観］

全体
2.	ある程度⾝についた

37.6%
157名

1.	⾝についた
54.9%
229名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
50.0%
61名

2.	ある程度⾝についた
35.7%
20名

2.	ある程度⾝についた
46.8%
37名

2.	ある程度⾝についた
57.4%
31名

2.	ある程度⾝についた
39.6%
42名

1.	⾝についた
37.7%
46名

1.	⾝についた
50.0%
28名

1.	⾝についた
32.9%
26名

1.	⾝についた
38.9%
21名

1.	⾝についた
50.9%
54名

問5（5）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［コミュニケーション・スキル］

全体
2.	ある程度⾝についた

45.8%
191名

1.	⾝についた
42.0%
175名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまり⾝につかなかった
39.3%
22名

3.	あまり⾝につかなかった
32.1%
25名

3.	あまり⾝につかなかった
32.1%
34名

2.	ある程度⾝についた
47.1%
57名

2.	ある程度⾝についた
39.3%
22名

2.	ある程度⾝についた
44.9%
35名

2.	ある程度⾝についた
56.4%
31名

2.	ある程度⾝についた
34.0%
36名

1.	⾝についた
34.7%
42名

1.	⾝についた
19.6%
11名

1.	⾝についた
17.9%
14名

1.	⾝についた
25.5%
14名

1.	⾝についた
27.4%
29名

問5（6）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［数量的スキル］

全体
3.	あまり⾝につかなかった

26.0%
108名

2.	ある程度⾝についた
43.5%
181名

1.	⾝についた
26.4%
110名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
47.5%
58名

2.	ある程度⾝についた
37.5%
21名

2.	ある程度⾝についた
49.4%
39名

2.	ある程度⾝についた
55.6%
30名

2.	ある程度⾝についた
41.9%
44名

1.	⾝についた
44.3%
54名

1.	⾝についた
41.1%
23名

1.	⾝についた
43.0%
34名

1.	⾝についた
31.5%
17名

1.	⾝についた
40.0%
42名

問5（7）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［情報リテラシー］

全体
2.	ある程度⾝についた

46.2%
192名

1.	⾝についた
40.9%
170名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
43.0%
52名

2.	ある程度⾝についた
46.4%
26名

2.	ある程度⾝についた
59.5%
47名

2.	ある程度⾝についた
44.4%
24名

2.	ある程度⾝についた
44.8%
47名

1.	⾝についた
45.5%
55名

1.	⾝についた
42.9%
24名

1.	⾝についた
35.4%
28名

1.	⾝についた
40.7%
22名

1.	⾝についた
39.0%
41名

問5（8）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［論理的思考⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

47.2%
196名

1.	⾝についた
41.0%
170名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
45.5%
55名

2.	ある程度⾝についた
42.9%
24名

2.	ある程度⾝についた
64.6%
51名

2.	ある程度⾝についた
46.3%
25名

2.	ある程度⾝についた
53.3%
56名

1.	⾝についた
43.0%
52名

1.	⾝についた
46.4%
26名

1.	⾝についた
25.3%
20名

1.	⾝についた
44.4%
24名

1.	⾝についた
41.0%
43名

問5（9）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［問題解決⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

50.8%
211名

1.	⾝についた
39.8%
165名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
46.7%
57名

2.	ある程度⾝についた
33.9%
19名

2.	ある程度⾝についた
58.2%
46名

2.	ある程度⾝についた
49.1%
27名

2.	ある程度⾝についた
52.8%
56名

1.	⾝についた
45.1%
55名

1.	⾝についた
51.8%
29名

1.	⾝についた
32.9%
26名

1.	⾝についた
47.3%
26名

1.	⾝についた
42.5%
45名

問5（10）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活⽤し、課題を解決する能⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

49.0%
205名

1.	⾝についた
43.3%
181名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 29



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
36.9%
45名

2.	ある程度⾝についた
26.8%
15名

2.	ある程度⾝についた
53.2%
42名

2.	ある程度⾝についた
30.9%
17名

2.	ある程度⾝についた
37.1%
39名

1.	⾝についた
55.7%
68名

1.	⾝についた
66.1%
37名

1.	⾝についた
38.0%
30名

1.	⾝についた
61.8%
34名

1.	⾝についた
59.0%
62名

問5（11）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［共感⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

37.9%
158名

1.	⾝についた
55.4%
231名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
36.1%
44名

2.	ある程度⾝についた
41.1%
23名

2.	ある程度⾝についた
51.9%
41名

2.	ある程度⾝についた
43.6%
24名

2.	ある程度⾝についた
36.2%
38名

1.	⾝についた
51.6%
63名

1.	⾝についた
51.8%
29名

1.	⾝についた
38.0%
30名

1.	⾝についた
50.9%
28名

1.	⾝についた
57.1%
60名

問5（12）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［対話⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

40.8%
170名

1.	⾝についた
50.4%
210名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	ある程度⾝についた
43.4%
53名

2.	ある程度⾝についた
41.1%
23名

2.	ある程度⾝についた
50.6%
40名

2.	ある程度⾝についた
40.0%
22名

2.	ある程度⾝についた
50.5%
53名

1.	⾝についた
45.1%
55名

1.	⾝についた
46.4%
26名

1.	⾝についた
31.6%
25名

1.	⾝についた
52.7%
29名

1.	⾝についた
41.9%
44名

問5（13）︓⼤学は能⼒を⾝につける所です。あなたの学⽣⽣活を通して、以下の能⼒がどの程度⾝についたと思いますか。
［実践⼒］

全体
2.	ある程度⾝についた

45.8%
191名

1.	⾝についた
42.9%
179名

選択肢内容
1.	⾝についた
2.	ある程度⾝についた
3.	あまり⾝につかなかった
4.	全く⾝につかなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

1.	とてもよい
14.9%
18名

1.	とてもよい
25.5%
14名

1.	とてもよい
13.0%
10名

1.	とてもよい
18.5%
10名

1.	とてもよい
16.7%
17名

3.	普通
43.0%
52名

3.	普通
43.6%
24名

3.	普通
48.1%
37名

3.	普通
42.6%
23名

3.	普通
45.1%
46名

2.	よい
32.2%
39名

2.	よい
16.4%
9名

2.	よい
31.2%
24名

2.	よい
22.2%
12名

2.	よい
20.6%
21名

問6︓ご⾃分の成績について、どのように思いますか。

全体
1.	とてもよい
16.9%
69名

3.	普通
44.5%
182名

2.	よい
25.7%
105名

選択肢内容
1.	とてもよい
2.	よい
3.	普通
4.	あまりよくない
5.	よくない
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	４年
14.8%
8名

4.	４年
15.8%
12名

4.	４年
10.9%
6名

4.	４年
11.8%
14名

3.	３年
23.0%
23名

3.	３年
24.1%
13名

3.	３年
28.9%
22名

3.	３年
36.4%
20名

3.	３年
26.9%
32名

4.	４年
28.0%
28名

2.	２年
35.2%
19名

2.	２年
34.2%
26名

2.	２年
23.6%
13名

2.	２年
40.3%
48名

1.	１年
16.0%
16名

1.	１年
25.9%
14名

1.	１年
21.1%
16名

1.	１年
29.1%
16名

1.	１年
21.0%
25名

2.	２年
33.0%
33名

問7︓在学中にもっとも勉強した学年の番号を1つだけ選んでください。

全体
1.	１年
21.5%
87名

2.	２年
34.4%
139名

3.	３年
27.2%
110名

4.	４年
16.8%
68名

選択肢内容
1.	１年
2.	２年
3.	３年
4.	４年
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	6〜10時間
32.0%
16名

3.	6〜10時間
30.3%
23名

3.	6〜10時間
23.1%
12名

3.	6〜10時間
32.0%
32名

2.	1〜5時間
36.0%
40名

2.	1〜5時間
32.0%
16名

2.	1〜5時間
30.3%
23名

2.	1〜5時間
51.9%
27名

2.	1〜5時間
37.0%
37名

1.	0時間
30.6%
34名

1.	0時間
10.0%
5名

1.	0時間
10.5%
8名

問8（1）︓直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
１）授業への出席(受講)

全体
3.	6〜10時間

25.7%
100名

2.	1〜5時間
36.8%
143名

1.	0時間
14.1%
55名

選択肢内容
1.	0時間
2.	1〜5時間
3.	6〜10時間
4.	11〜15時間
5.	16〜20時間
6.	21〜30時間
7.	31時間以上
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	1〜5時間
47.7%
52名

2.	1〜5時間
54.0%
27名

2.	1〜5時間
61.3%
46名

2.	1〜5時間
77.4%
41名

2.	1〜5時間
60.0%
60名

1.	0時間
37.6%
41名

1.	0時間
28.0%
14名

1.	0時間
14.7%
11名

1.	0時間
13.2%
7名

1.	0時間
17.0%
17名

問8（2）︓直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
２）授業の課題、予習・復習

全体
2.	1〜5時間
58.4%
226名

1.	0時間
23.3%
90名

選択肢内容
1.	0時間
2.	1〜5時間
3.	6〜10時間
4.	11〜15時間
5.	16〜20時間
6.	21〜30時間
7.	31時間以上
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	1〜5時間
45.9%
50名

2.	1〜5時間
58.0%
29名

2.	1〜5時間
53.4%
39名

2.	1〜5時間
58.5%
31名

2.	1〜5時間
43.0%
43名

1.	0時間
33.0%
36名

1.	0時間
20.0%
10名

1.	0時間
17.8%
13名

1.	0時間
18.9%
10名

1.	0時間
24.0%
24名

問8（3）︓直近半年間の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
３）「２）授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修・読書

全体
2.	1〜5時間
49.9%
192名

1.	0時間
24.2%
93名

選択肢内容
1.	0時間
2.	1〜5時間
3.	6〜10時間
4.	11〜15時間
5.	16〜20時間
6.	21〜30時間
7.	31時間以上
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	使⽤しなかった
21.3%
26名

4.	使⽤しなかった
39.3%
22名

4.	使⽤しなかった
31.6%
25名

4.	使⽤しなかった
37.7%
40名

3.	どちらでもない
18.0%
22名

3.	どちらでもない
23.2%
13名

3.	どちらでもない
21.5%
17名

3.	どちらでもない
29.1%
16名

3.	どちらでもない
20.8%
22名

1.	満⾜
54.9%
67名

1.	満⾜
33.9%
19名

1.	満⾜
38.0%
30名

1.	満⾜
54.5%
30名

1.	満⾜
34.9%
37名

2.	不満
8.9%
7名

2.	不満
14.5%
8名

問9（1）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［体育館］

全体
4.	使⽤しなかった

27.3%
114名

3.	どちらでもない
21.5%
90名

1.	満⾜
43.8%
183名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	使⽤しなかった
32.2%
39名

4.	使⽤しなかった
45.5%
25名

4.	使⽤しなかった
49.4%
39名

4.	使⽤しなかった
24.1%
13名

4.	使⽤しなかった
53.8%
57名

3.	どちらでもない
23.6%
13名

3.	どちらでもない
33.3%
18名

3.	どちらでもない
20.8%
22名

1.	満⾜
46.3%
56名

1.	満⾜
30.9%
17名

1.	満⾜
32.9%
26名

1.	満⾜
33.3%
18名

1.	満⾜
22.6%
24名

2.	不満
9.3%
5名

問9（2）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［グラウンド］

全体
4.	使⽤しなかった

41.7%
173名

3.	どちらでもない
19.0%
79名

1.	満⾜
34.0%
141名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	どちらでもない
19.6%
11名

3.	どちらでもない
17.9%
14名

3.	どちらでもない
20.8%
22名

1.	満⾜
74.6%
91名

1.	満⾜
64.3%
36名

1.	満⾜
61.5%
48名

1.	満⾜
80.0%
44名

1.	満⾜
67.0%
71名

問9（3）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［４号館⾷堂・４Café］

全体
3.	どちらでもない

17.5%
73名

1.	満⾜
69.5%
290名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	どちらでもない
17.2%
21名

3.	どちらでもない
25.0%
14名

3.	どちらでもない
18.2%
10名

1.	満⾜
71.3%
87名

1.	満⾜
67.9%
38名

1.	満⾜
78.5%
62名

1.	満⾜
70.9%
39名

1.	満⾜
71.7%
76名

2.	不満
9.1%
5名

2.	不満
8.5%
9名

問9（4）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［コンビニエンスストア］

全体
1.	満⾜
72.2%
302名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	使⽤しなかった
19.0%
15名

3.	どちらでもない
17.2%
21名

3.	どちらでもない
19.6%
11名

1.	満⾜
65.6%
80名

1.	満⾜
67.9%
38名

1.	満⾜
68.4%
54名

1.	満⾜
78.2%
43名

1.	満⾜
69.8%
74名

問9（5）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［エルピス館⾷堂］

全体
1.	満⾜
69.1%
289名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	使⽤しなかった
30.4%
17名

4.	使⽤しなかった
32.1%
25名

3.	どちらでもない
19.6%
11名

1.	満⾜
66.9%
81名

1.	満⾜
44.6%
25名

1.	満⾜
46.2%
36名

1.	満⾜
70.9%
39名

1.	満⾜
67.0%
71名

問9（6）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［１Café］

全体
4.	使⽤しなかった

20.9%
87名

1.	満⾜
60.6%
252名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	どちらでもない
17.2%
21名

3.	どちらでもない
23.2%
13名

3.	どちらでもない
22.8%
18名

3.	どちらでもない
25.5%
14名

3.	どちらでもない
26.7%
28名

1.	満⾜
74.6%
91名

1.	満⾜
73.2%
41名

1.	満⾜
73.4%
58名

1.	満⾜
65.5%
36名

1.	満⾜
66.7%
70名

問9（7）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［チャペル］

全体
3.	どちらでもない

22.5%
94名

1.	満⾜
71.0%
296名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

1.	満⾜
80.3%
98名

1.	満⾜
82.1%
46名

1.	満⾜
83.5%
66名

1.	満⾜
87.3%
48名

1.	満⾜
79.2%
84名

問9（8）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［図書館（アクティブ･ラーニング室を含む）］

全体
1.	満⾜
81.8%
342名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

4.	使⽤しなかった
21.4%
12名

3.	どちらでもない
20.0%
11名

3.	どちらでもない
18.9%
20名

1.	満⾜
54.1%
66名

1.	満⾜
50.0%
28名

1.	満⾜
50.6%
40名

1.	満⾜
45.5%
25名

1.	満⾜
44.3%
47名

2.	不満
17.2%
21名

2.	不満
14.3%
8名

2.	不満
22.8%
18名

2.	不満
25.5%
14名

2.	不満
25.5%
27名

問9（9）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［通学バス］

全体
1.	満⾜
49.3%
206名

2.	不満
21.1%
88名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

1.	満⾜
69.7%
85名

1.	満⾜
76.8%
43名

1.	満⾜
75.9%
60名

1.	満⾜
78.2%
43名

1.	満⾜
67.0%
71名

2.	不満
13.9%
17名

2.	不満
13.9%
11名

2.	不満
9.1%
5名

2.	不満
17.0%
18名

問9（10）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［UNIPA（スマホアプリ含む）］

全体
1.	満⾜
72.2%
302名

2.	不満
13.2%
55名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	どちらでもない
17.9%
10名

1.	満⾜
67.2%
82名

1.	満⾜
66.1%
37名

1.	満⾜
63.3%
50名

1.	満⾜
85.5%
47名

1.	満⾜
61.9%
65名

2.	不満
13.1%
16名

2.	不満
10.7%
6名

2.	不満
22.8%
18名

2.	不満
9.1%
5名

2.	不満
13.3%
14名

問9（11）︓次の施設・設備に満⾜できましたか。
［Wi-Fi（ネット環境）］

全体
1.	満⾜
67.4%
281名

2.	不満
14.1%
59名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	不満
3.	どちらでもない
4.	使⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	どちらかというと役に⽴った
30.9%
17名

5.	利⽤しなかった
21.8%
12名

5.	利⽤しなかった
36.4%
20名

1.	役に⽴った
60.3%
73名

1.	役に⽴った
41.8%
23名

1.	役に⽴った
62.0%
49名

1.	役に⽴った
45.5%
25名

1.	役に⽴った
68.9%
73名

問10︓キャリアサポートセンター（留学⽣はキャリアサポートセンターと留学⽣センター）の就職⽀援は役に⽴ちましたか。

全体
1.	役に⽴った
58.4%
243名

選択肢内容
1.	役に⽴った
2.	どちらかというと役に⽴った
3.	どちらかというと役に⽴たなかった
4.	役に⽴たなかった
5.	利⽤しなかった
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
96.6%
112名

0.	未選択
98.0%
50名

0.	未選択
94.8%
73名

0.	未選択
87.0%
47名

0.	未選択
89.1%
90名

1.	選択
13.0%
7名

1.	選択
10.9%
11名

問11_M1︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
1.	学友会総務委員会

全体
0.	未選択
93.2%
372名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択

2024年度卒業生アンケート(聖学院大学) 50



設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
87.9%
102名

0.	未選択
86.3%
44名

0.	未選択
83.1%
64名

0.	未選択
85.2%
46名

0.	未選択
88.1%
89名

1.	選択
12.1%
14名

1.	選択
13.7%
7名

1.	選択
16.9%
13名

1.	選択
14.8%
8名

1.	選択
11.9%
12名

問11_M2︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
2.	⽂化会連合所属の部・同好会

全体
0.	未選択
86.5%
345名

1.	選択
13.5%
54名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
88.8%
103名

0.	未選択
96.1%
49名

0.	未選択
93.5%
72名

0.	未選択
88.9%
48名

0.	未選択
94.1%
95名

1.	選択
11.2%
13名

1.	選択
11.1%
6名

問11_M3︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
3.	体育会連合所属の部・同好会

全体
0.	未選択
92.0%
367名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
97.4%
113名

0.	未選択
96.1%
49名

0.	未選択
94.8%
73名

0.	未選択
92.6%
50名

0.	未選択
86.1%
87名

1.	選択
13.9%
14名

問11_M4︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
4.	特別委員会連合所属の団体

全体
0.	未選択
93.2%
372名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
81.9%
95名

0.	未選択
88.2%
45名

0.	未選択
85.7%
66名

0.	未選択
81.5%
44名

0.	未選択
76.2%
77名

1.	選択
18.1%
21名

1.	選択
11.8%
6名

1.	選択
14.3%
11名

1.	選択
18.5%
10名

1.	選択
23.8%
24名

問11_M5︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
5.	⼤学が企画・紹介するボランティア活動

全体
0.	未選択
82.0%
327名

1.	選択
18.0%
72名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
94.8%
110名

0.	未選択
82.4%
42名

0.	未選択
88.3%
68名

0.	未選択
85.2%
46名

0.	未選択
85.1%
86名

1.	選択
17.6%
9名

1.	選択
11.7%
9名

1.	選択
14.8%
8名

1.	選択
14.9%
15名

問11_M6︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
6.	学内アルバイト・SA

全体
0.	未選択
88.2%
352名

1.	選択
11.8%
47名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
95.7%
111名

0.	未選択
92.2%
47名

0.	未選択
89.6%
69名

0.	未選択
98.1%
53名

0.	未選択
89.1%
90名

1.	選択
10.4%
8名

1.	選択
10.9%
11名

問11_M7︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
7.	その他の学内での活動（　）

全体
0.	未選択
92.7%
370名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

0.	未選択
47.4%
55名

0.	未選択
41.2%
21名

0.	未選択
44.2%
34名

0.	未選択
61.1%
33名

0.	未選択
57.4%
58名

1.	選択
52.6%
61名

1.	選択
58.8%
30名

1.	選択
55.8%
43名

1.	選択
38.9%
21名

1.	選択
42.6%
43名

問11_M8︓在学中に次の活動に参加しましたか。参加したものにいくつでも○をつけてください。
8.	いずれにも参加していない

全体
0.	未選択
50.4%
201名

1.	選択
49.6%
198名

選択肢内容
0.	未選択
1.	選択
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設問番号
問1
問2
問3
問4_M1
問4_M2
問4_M3
問4_M4
問4_M5
問4_M6
問4_M7
問4_M8
問4_M9
問4_M10
問4_M11
問4_M12
問4_M13
問5（1）
問5（2）
問5（3）
問5（4）
問5（5）
問5（6）
問5（7）
問5（8）
問5（9）
問5（10）
問5（11）
問5（12）
問5（13）
問6
問7
問8（1）
問8（2）
問8（3）
問9（1）
問9（2）
問9（3）
問9（4）
問9（5）
問9（6）
問9（7）
問9（8）
問9（9）
問9（10）
問9（11）
問10
問11_M1
問11_M2
問11_M3
問11_M4
問11_M5
問11_M6
問11_M7
問11_M8
問12

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	できなかった
19.6%
11名

2.	できなかった
17.7%
14名

1.	できた
86.9%
106名

1.	できた
80.4%
45名

1.	できた
82.3%
65名

1.	できた
96.4%
53名

1.	できた
89.5%
94名

問12︓在学中に、気のあう友⼈ができましたか。

全体
1.	できた
87.1%
363名

選択肢内容
1.	できた
2.	できなかった
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